MER n°2 POURCENTAGES

Un étourdi doit payer 1 854 € d’impôts, mais il oublie de le faire à temps. 
Il doit alors payer une majoration de 10%.
Quel est le montant de la majoration ?
………………………………………….................................................................................................... 
Combien paye-t-il en tout ?
................................................................................................................................................
[bookmark: _GoBack]Et si la majoration est de 12 % ?...


